



## **Экипаж «Марс-500» провёл первую пресс-конференцию на свободе**

Закончилась изоляция экипажа «Марс-500», длившаяся 520 суток. Шестеро испытателей сошли на «землю» 4 ноября 2011 года. А 8 ноября они уже дали первую пресс-конференцию. Эксперимент, имитирующий полёт к Марсу (подробнее – в нашей статье «Полёт на 520 суток»), готовили в Институте медико-биологических проблем РАН. Он начался 3 июня 2010 года, когда 6 добровольцев, прошедших отбор, вошли в исследовательский комплекс и закрыли люк.

